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Анотація: Дисципліна «Економічне обгрунтування управлінських рішень»  присвячена вивченню принципів, методів та інструментів, 

що дозволяють приймати обґрунтовані управлінські рішення з урахуванням економічної доцільності, ефективності та ризиків. Курс 

охоплює аналіз витрат і вигод, методи оцінки альтернатив, побудову економічних моделей для підтримки управлінських рішень, а 

також врахування зовнішніх та внутрішніх факторів, що впливають на бізнес-середовище. Особлива увага приділяється використанню 

кількісних методів, фінансового аналізу та економічного моделювання в процесі прийняття рішень. Курс формує у студентів практичні 

навички економічного обґрунтування стратегічних, тактичних і оперативних управлінських дій в умовах невизначеності та обмежених 

ресурсів. 

Метою вивчення дисципліни є формування у студентів здатності застосовувати економічні знання та аналітичні підходи для 

прийняття ефективних управлінських рішень на різних рівнях управління підприємством з урахуванням ресурсних, 

фінансових та ринкових обмежень. 

Очікувані результати навчання: 

За результатами навчання студент буде: 

знати: основні підходи до економічного обґрунтування управлінських рішень, методи аналізу витрат, доходів, ризиків і 

вигод, принципи побудови економічних моделей для оцінки управлінських альтернатив, інструменти аналізу ефективності 

інвестиційних, операційних та стратегічних рішень, методи фінансово-економічного аналізу для підтримки управлінських 

рішень, а також вплив зовнішнього середовища та внутрішніх факторів на економічну доцільність рішень. 

вміти: формувати економічно обґрунтовані управлінські рішення з урахуванням обмежень, аналізувати альтернативи та 

оцінювати їх економічну ефективність, використовувати кількісні методи та фінансові інструменти для прийняття рішень, 

здійснювати аналіз витрат і вигод в умовах невизначеності, розробляти економічні моделі для підтримки процесу прийняття 

рішень, а також аргументовано обґрунтовувати вибір управлінської стратегії або проекту. 
Теми аудиторних занять та самостійної роботи 
Тема 1. Сутність та структура управлінських рішень: економічний аспект (лекцій – 4 год., практ. – 4 год.) 
Тема 2. Класифікація управлінських рішень та особливості їх економічного обґрунтування (лекцій – 4 год., практ. – 4 год.) 
Тема 3. Методи збору та аналізу інформації для прийняття рішень (лекцій – 4 год., практ. – 6 год.) 
Тема 4. Оцінка витрат і вигод при прийнятті управлінських рішень (лекцій – 4 год., практ. – 4 год.) 
Тема 5. Фінансово-економічний аналіз альтернатив управлінських рішень (лекцій – 4 год., практ. – 6 год.) 
Тема 6. Ризик та невизначеність у процесі прийняття управлінських рішень (лекцій – 4 год., практ. – 4 год.) 
Тема 7. Економічне моделювання для обґрунтування рішень (лекцій – 4 год., практ. – 6 год.) 
Тема 8. Методи оптимізації управлінських рішень (лінійне та нелінійне програмування) (лекцій – 4 год., практ. – 6 год.) 
Тема 9. Інвестиційне обґрунтування управлінських рішень (лекцій – 4 год., практ. – 4 год.) 
Тема 10. Сучасні інформаційні системи та програмні засоби підтримки прийняття управлінських рішень (лекцій – 4 год., 
практ. – 6 год.) 
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Мова викладання навчальної дисципліни – Українська  

Формат навчальної дисципліни – Змішаний (blended). 

Курс: 2 

Семестр: 4 

Обсяг дисципліни – 180 годин (6 кредитів). 

Структура дисципліни – Лекції – 40 годин, Практичні заняття – 50 годин, Самостійна робота – 90 годин. 

Підсумковий контроль – екзамен. 

Технічне й програмне забезпечення та/або обладнання – комп’ютер, екран, колонки. 
 


